



## Апелляция Омского облсуда рассмотрела жалобы на решение суда первой инстанции по резонансному уголовному делу «о похищении и пытках людей в р.п. Большеречье»...

Как утверждают Следственный комитет и Прокуратура, «в 2014-2015 г.г. группа молодых людей, местных жителей р.п. Большеречье, в составе организованной преступной группы массово похищала граждан, издевалась над ними с помощью наручников, электрошокера, генератора высокого напряжения, термофена».



По версии следствия и обвинения, противоправные действия предпринимались в отношении граждан криминального толка «для профилактики» и «повышения раскрываемости преступности в интересах высокопоставленного полицейского из местного Отдела полиции».



## Из «Омской АНТИ-Кущевки» все-таки слепили... «Большереченскую банду»!

Автор: Administrator  
17.11.2016 01:34

---

Судом первой инстанции обвиняемые были признаны виновными по всем инкриминируемым им статьям обвинения. Один из подсудимых, гражданин Армении, скрылся от Правосудия, четверым его компаньонам по обвинению назначено наказание: трех молодых мужчин приговорили к реальному сроку наказания (3,6 лет, 7,5 и 7,4 года). На свободе остался лишь высокопоставленный офицер полиции А.С.Гончаров, чьи интересы в суде представлял адвокат Михаил Тимохин: замначальнику местного Отделения угрозыска отмерили 1,5 года колонии, но к нему была тут же применена амнистия.



Не согласие с вердиктом сельского судьи Игоря Коробова высказали все участники "скандально-показательного" процесса: апелляционное представление внесла прокуратура Омской области, жалобы по каждому пункту предъявленных обвинений направили подсудимые и их адвокаты, свои претензии высказали и потерпевшие. Самый колоритный представитель "пострадавшей стороны", осужденный, а потом оправданный Фемидой ранее трижды судимый Александр Ермаков принял активное участие в процессе. По всему было видно, что добиться реального наказания для статусного полицейского для него было крайне важным.

Не получилось.

# Из «Омской АНТИ-Кущевки» все-таки слепили... «Большереченскую банду»!

Автор: Administrator  
17.11.2016 01:34

Вам понравилась наша публикация?!  
**Вы можете поддержать  
независимое СМИ.**  
Пополнив счет телефона редакции:  
**8-923-676-31-73**  
На любую сумму...



